

13岁辍学外出打工，8年间品尝生活百味，
自写歌曲走红网络，打工仔王听智说——

我是铁树要开花



工作之余，铁树喜欢为工友演唱自己写的歌曲。

□记者 赵玉杰/文 张晓理/图

一个来自嵩县农村的打工仔为了追寻“精彩世界”，13岁辍学外出打工。在品尝了生活百味后，他以8年来的自身经历为题材写了多首歌曲，希望能以此告诫学生，学习最重要，花花世界并不一定精彩。

21岁的王听智是嵩县大坪乡贾家湾村人，他当过搬运工，端过盘子，也曾怀揣明星梦成了一名

“北漂”。现在，他在市区某酒店负责传菜。他给自己起的艺名叫铁树，他说：“我是铁树，我要开花！”

“十年的寒窗没到头，心高气傲坚决走，外面的世界怎么样，总是让人难猜想，花花世界闯一闯，或许闯出个名堂，不知何时有出息，才能荣归故乡返，世界难闯啊，世界难闯，不是你不是我想象的那样，世界难闯啊，世界难闯，所以说要记住年少莫忘学……”

2009年，铁树写出自己的第一首歌曲——《世界难闯》，这首讲述他亲身经历的歌曲在网上广为流传。随后，一首《白日梦》再次让他扬名网络。今年家乡遭遇水灾，铁树连夜编写了一首《难忘》，此曲曾在嵩县电视台多次播出。

铁树说：“希望学生们能吸取我的教训，好好学习，以后有出息了好好孝敬爸妈，回报社会。”

(相关视频见洛阳网)

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

大货车超速失控撞入民房酿惨祸

司机当场死亡，宜阳消防救出被困男孩

□记者 魏春兴 通讯员 张左宏 文/图

本报讯 昨日8时30分，318省道与南阎公路交会处宜阳县韩城镇路段发生一起交通事故，一辆满载煤炭的东风货车由于车速过快，在躲避迎面开来的汽车时失控，急速撞入路边一幢两层民房，酿成一场交通事故惨案。宜阳县消防大队官兵接警后迅速赶赴现场展开营救，将一名掩埋在屋内的5岁男孩成功救出。

8时45分，宜阳县消防大队接警后，8名消防官兵迅速抵达事故现场。只见在318省道与南阎公路交会处的十字路口东南方，一辆满

载煤炭的东风货车扎进了路边的一幢两层民房内，仅车尾露在外面。由于车速过快，撞击猛烈，货车驾驶室内的正、副司机当场身亡。

据目击者介绍，货车冲进民房时，将一名正在床上熟睡的5岁男孩撞翻到床下，孩子顷刻间被倾洒的煤炭所掩埋。指挥员何冠南命令救援队员迅速展开抢救，官兵和男孩的家人一道，小心翼翼地扒掉堆积在木板床上的煤炭。经过15分钟的奋力救援，男孩被成功救出，所幸他只是头部受了点儿轻伤，随后，他被送上120急救车。

据了解，受伤男孩已脱离危险。宜阳县交警部门正对这起事故作进一步调查处理。



满载煤炭的大货车一头扎进了民房。

洛阳人看
洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。